



NAGASE グループ 全社イベントで初の e-Sports 大会を実施!

国や地域、組織、年代の枠を超えて 家族も参加!従業員エンゲージメント向上を加速

長瀬産業株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:朝倉 研二、以下「長瀬産業」) は、国内外の NAGASE グループ全従業員を対象とした e-Sports 大会を 9 月 25 日 (日) に開催 しました。

近年、オンライン化が加速するなどコミュニケーションの手法が変化する中で、NAGASE グループでは創業 190 周年を記念した社内イベントとして地域、組織、年代を超えて参加できる e スポーツ大会を初開催しました。

本大会は予選を経て開催されたもので、日本国内のスタジオと、北米、中国、東南アジアの四地域から24名の従業員およびその家族がオンラインで参加しました。同時に日本語、英語、中国語でのライブ配信も実施することで、これまで難しかった国、組織や会社間での交流が実現。入社一年目の従業員が優勝するなど、様々な枠を超えてNAGASEグループ間でのコミュニケーションを加速させるイベントとなりました。参加者からは「親子で作戦を立てるなど、家族で楽しむことができた」「社内はもちろん、グループ間でのコミュニケーションにも繋がり充実したコミュニケーションの機会となった」等といった感想が寄せられました。





なお、本大会は双日株式会社発・e-Sports 関連事業を展開する株式会社 GRITz(本社:東京都千代田区、代表者:桐谷 恒毅、温 哥華)の運営サポートにより実現したものです。

創業 200 年となる 2032 年の「ありたい姿」として "温もりある未来を創造するビジネスデザイナー" を目指す NAGASE グループでは、様々な「枠」を超えてコミュニケーションが可能となるイベントを通じて、更なる従業員エンゲージメントの向上に取り組んでまいります。



■全社 e-Sports 大会 イベント概要



大会題字(従業員直筆)

参加対象 NAGASE グループ全従業員およびその家族

競技タイトルオンライン参加型レーシングゲーム

大会日程・7月下旬~ 募集エントリー開始

•9月25日(日) 決勝戦

(世界同時開催)

エントリー人数 約 220 名 うち 24 名が決勝戦進出

■決勝戦 開催概要

開催日程 2022年9月25日(日)8:00~10:00

開催場所 オンラインおよび都内スタジオ

(グループ社員に向けてライブ配信による生中継を実施)

■株式会社 GRITz 概要

| (1) 名称 | 株式会社 GRITz |
|----------|--|
| (2) 代表者 | 桐谷 恒毅、温 哥華 |
| (3) 設立 | 2022年1月 |
| (4) 事業概要 | e-Sports の大会・リーグ運営、e-Sports 関連のメディア事業、 |
| | e-Sports 関連プロダクション事業など |

◆本件に関するお問い合わせ先

長瀬産業株式会社 URL: https://www.nagase.co.jp/

サステナビリティ推進本部 広報・ブランディング室 TEL:03-3665-3640